



## Csók Tenisz! - Szerelmes két évtized

Főoldal | Friss

mix - 2020. 09. 28. 17:00:49



**Husadik alkalommal rendezték meg a tenisz szerelmeseinek Csók Tenisz! csapatversenyét, ezúttal a Park Teniszklubban. A Kormány csapata sorozatban harmadszor nyerte meg a tornát. A rendezvény fővédnöke Kövér László, az Országgyűlés elnöke volt.**

Ha egy eseményt két évtizeden át újra és újra megrendeznek, mert a résztvevők évente ott szeretnének találkozni egymással, az már joggal nevezhető hagyománynak. A kormánypárti képviselők, az ellenzékiek, a közéleti személyek és az üzlemberek csapatai minden alkalommal fontosnak tartották, hogy ott legyenek a Csók Tenisz! csapatversenyen. Húsz év hosszú idő, amely alatt sok minden megváltozott a teniszeköz életében. Sokaknak felnőttek a gyermekei, változott a munkahelye, ám a tenisz iránti vonzalma állandó maradt.



A jubileumi tenisztornán a közéleti személyek csapatában a művészvilágot Frech Zoltán énekes-előadóművész, Salinger Gábor és Sággy Tamás színészek, Kosztola Tibor szinkronrendező és St. Martin zeneszerző, szaxofon- és pánspip művész képviselték. Itt teniszezett többek között prof. dr. Berkes István egyetemi docens, miniszteri biztos, dr. Gondos Miklós az Állami Egészségügyi Ellátó Központ főigazgatója, dr. Horváth Gábor a Hivatásos Labdarúgók Szervezetének főtitkára, valamint dr. Stumpf István volt alkotmánybíró, egyetemi tanár is. Andrejszky Zoltán, a Sláger TV és a Fishing&Hunting TV csatorna népszerű műsorvezetője ezúttal az Üzlemberek csapatában játszott, amelyet az eseményt támogató cégek képviselői alkottak.



A Kormány csapatot erősítette többek között Dankó Béla országgyűlési képviselő, a volt országgyűlési képviselők közül Csampa Zsolt (a BM helyettes államtitkára), Kőszegi Zoltán (Dabas polgármestere), dr. Mádi László (a Nemzetgazdasági Minisztérium szakértője), dr. Molnár Attila (Komárom polgármestere), Szabó István (a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés alelnöke) és Tóth Ferenc (a Miniszterelnökség tanácsadója), valamint dr. Sonkodi Balázs volt államtitkár.



Az ellenzéki teniszcsapatban játszottak: Molnár Gyula országgyűlési képviselő, a volt országgyűlési képviselők közül dr. Baja Ferenc, Gúr Nándor, dr. Karl Imre és Lakos Imre, illetve Gecse Attila és dr. Harcsár István volt államtitkárok.

A tenisztorna díjátadója előtt a szervezők ünnepi tortával köszöntötték a jubileumi verseny résztvevőit. A csapatverseny a Kormány nyerte, az Üzlemberek lettek az ezüstérmesek. A Közélet csapat lett a harmadik az Ellenzék előtt.



A díjakat Csampa Zsolt a Parlament SE elnöke, a BM helyettes államtitkára, Érsek-Csanádi László a Porsche Hungária Kft. közületi értékesítési igazgatója, Nagyiványi György a Basic Line Kft. ügyvezető igazgatója, Rácz Róbert az Izsáki Háztészta Kft. kereskedelmi vezetője, Justin István a Szamos Marcipán Kft. ügyvezetője, Dollenstein Péter társszervező, a DOBETON Kft. tulajdonos ügyvezetője, Forgács István versenyigazgató, a HGS PR Ügynökség ügyvezetője és Egressy Lajos rendezvényigazgató adták át.

Az esemény főtámogatója: E.ON Hungária Zrt.  
Támogatók: Porsche Hungária Kft., Basic Line Kft., Izsáki Háztészta Kft., Szamos Marcipán Kft.  
Médiatámogatók: mfor.hu, mixonline.hu, piacesprofit.hu, privatbankar.hu



Fotó: HGS PR Ügynökség

Tetszik Az ismerőseid közül te lehetsz az első, akinek ez tetszik

hirdetés

### 24 óra hírei

- Kelet-európai drogcsempészekre csaptak le a spanyolok
- A taxisok támogatást kéri a BKIK a válsághelyzet miatt
- Jönnék a díjnyertes sportos dokumentumfilmek
- Közel négyszáz embert csaptak be internetes csalók
- Tudatos életvitellel megelőzhető az érzelmesedés
- Átlagosan havil 15 ezret költünk egészségügyi termékekre